

Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь, например, наступления Осени?

«Осень, в гости просим!», так назывался наш осенний праздник, в котором 29 октября приняли активное участие дети средней группы. Дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрприз от красавицы Осени — корзина с ароматными яблоками для всех ребят!

Я.Г. Герасимова; муз.руководитель







